m

i

= PM 10 pg/m*

ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - BUDKI

\\|N | M il M‘I! | ||

45
40
35
30
25
20
15
10

5

0

¥202/70
¥202/10
€20Z/2T
£20Z/11
£207/0T
£202/60
£20Z/80
£20Z/L0
£202/90
£202/50
£202/%0
£202/€0
€202/20
£20Z/10
zeoz/er
zz0z/11
7Z0Z/0T
2e02/60
7z0z/80
7202/L0
2202/90
7e02/50
2202/%0
7Z0Z/E0
ze0e/z0
7z0Z/10
1202/TT
T20Z/1T
T20Z/0T
1202/60
120Z/80
T202/L0
1202/90
1202/S0
T202/%0
T20Z/€0
120Z/20
1Z0Z/T0
0z0Z/eT
0z0Z/TT
0z0Z/0T
0z0Z/60
0Z0Z/80
0z02/20
020Z/90
020Z/50
020Z/%0
0z0Z/€0
0z0z/z0
0Z0Z/T0
6102/21
610Z/TT
610Z/0T

® PM 2.5 pg/m?

m PM 1 pg/m?
ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - DUCZYMIN

whmw

|

J

40
35
30
25
20
15
10

5

0

¥20Z/20
¥z0z/10
£20Z/TT
£20Z/11
£20Z/0T
£202/60
£202/80
£20Z/L0
£202/90
£202/50
£20Z/0
£207/€0
£202/20
£20Z/10
720Z/TT
720Z/11
7202/0T
7202/60
7z0Z/80
720Z/L0
2202/90
7z0Z/s0
220Z/v0
2207/€0
7z0z/T0
zz0z/10
1Z0Z/Z1T
T202/1T
120z/01
120Z/60
1202/80
T20Z/L0
120Z/90
1202/50
1202/v0
Tz0z/€0
120Z/20
T202/10
0Z0Z/TT
0z0Z/11T
0z0z/0T
0Z0Z/60
0z0Z/80
0Z0Z/L0
0z0Z/90
0202/50
020Z/v0
o0zoz/s0
0z0z/zo
0z0z/10
610Z/21
610Z/1T
6102/0T

= PM2.5pug/m* = PM 10 pg/m®

® PM1pg/m?



ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - KRUKOWO

b

40

35

30

25

20

|

15

10

5

0

170Z/20
Z0Z/10
£207/TT
£20Z/11T
£207/0T
£202/60
£207/80
£207/L0
£207/90
£207/50
£20Z/¥0
£207/€0
£202/20
£20Z/10
zzoz/zt
zzoz/T1
zeoz/ot
ze0z/60
ze0z/80
ze0z/Lo
ze0z/90
ze0z/so
ze0z/v0
zeoz/€0
ze0z/z0
zzoz/10
TZ0Z/T1
1202/11
Tz0z/0T
1202/60
1202/80
1202/L0
1202/90
1202/50
1202/%0
TZ02/€0
1202/20
1202/10
0zoz/er

o
I}
g
=
\—1
-

610Z/0T

= PM 10 pg/m?

= PM 2.5 ug/m?*

m PM 1pg/m?

ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - KRZYNOWLOGA WIELKA

45

40

35

30

25

m ﬂl il M il

ﬂ

15

10

w

0

+20Z/20
¥202/10
€202/TT
£20Z/11
£20Z/0T
£202/60
£202/80
£20Z/L0
£202/90
€202/50
£20Z/t0
£20Z/€0
£202/20
£202/10
TZ0e/TT
zZ0Z/11
TZ0Z/0T
7z0e/60
zz0z/30
TT0Z/L0
zz0z/90
ze0e/so
zz0Z/v0
7202/€0
zz0e/T0
zz0z/10
120Z/TT
1202/11
1202/01
120Z/60
1202/80
1202/L0
1202/90
120Z/50
1202/v0
1202/£0
120Z/20
1202/10
0z0e/ZT
0z0z/11
0zoz/o1
0z0Z/60
0z02/80
0z02/L0
0z0z/90
0zZ0Z/50
0z02/v0
0z0z/€0
0zZ0Z/20
0z02/10
6102/2T
610Z/TT
610Z/0T

= PM2.5pug/m* = PM 10 pg/m?

u PM 1pg/m?



ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - tAZ

45

40

35

30

25

20

15

MMMM“MM M\\L}MMM

= PM 2.5 pg/m®

il

10

0

Z0Z/20
vz0z/10
£202/TT
£20Z/11
£20Z/0T
£202/60
£20Z/280
£20Z/L0
£202/90
£202/50
£20Z/t0
£202/€0
£202/20
£202/10
zeoz/Tt
zz0Z/11
zzoz/ot
zzoz/60
7z0z/80
T70Z/L0
zz0z/90
ze0z/so
zz0z/v0
zz0z/€0
zeoz/To
zzoz/10
TZ0Z/TT
T202/11
T20Z/0T
1Z0Z/60
1202/80
T20Z/L0
120Z/90
TZ0Z/50
T202/v0
120T/€0
T20Z/20
1202/10
0z0z/TT
0z0zZ/11
0zoz/o1
0z0zZ/60
0z0z/80
0z0z/L0
0z0z/90
0z0zZ/50
0z02/v0
0z0z/€0
0z0zZ/T0
0zoz/10
610Z/2T
610Z/11T
610Z/0T

= PM 10 pg/m?

u PM 1pg/m*

Ml

35

30

5
20

15

10

5

o]

¥202/20
$202/10
£207/21
£207/T1
£207/0T
£202/60
£202/80
£202/L0
£202/90
£202/50
£202/60
£202/€0
£202/20
£202/10
zz0z/TT
220Z/11
2z0Z/0T
220Z/60
7202/80
zz0Z/L0
220Z/90
220Z/50
220Z/%0
zz0z/€0
zz0Z/20
zz0z/10
120Z/T1
120Z/11
1z0Z/0T
120Z/60
120Z/80
120Z/L0
120Z/90
120Z/50
120Z/%0
120Z/€0
120Z/20
120Z/10
0z0z/zt
0z0Z/11T
0202/0T
0202/60
0202/80
0z0Z/L0
0202/90
0202/50
0202/¥0
0z0Z/€0
0z02/20
0z0Z/10
6102/21
6102/11T
6102/0T

= PM2.5pug/m* = PM 10 pg/m*

= PM1pg/m*



ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - PRZYSOWY

35

i HM'A \M il N |

30

25

I

0
15

A

10

5

0

+702Z/20
v20z/10
€202/TT
£20Z/11
£20Z/0T
£202/60
£207/80
£20Z/L0
£202/90
€202/50
£20Z/t0
£202/€0
£202/20
£202/10
zeoz/Tt
zZ0Z/11
7z0zZ/0T
zzoe/60
7z0z/20
7T0Z/L0
zz0z/90
zeoe/so
zz0z/vo
TZ0Z/E0
zzoe/z0
zzoz/10
120Z/TT
T202/1T
120Z/01
120Z/60
1202/80
T202/L0
1202/90
120Z/50
1202/v0
1202/€0
120Z/20
1202/10
0z0z/TT
0z0z/11
0z0z/01
070z/60
0z0z/80
0z0z/L0
0z0z/90
0z0zZ/50
0z02/v0
0z0z/€0
0z0zZ/T0
0z0z/10
610Z/TT
610Z/1T
610Z/0T

= PM 2.5 pg/m* = PM 10 pg/m?

u PM 1pg/m?

ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - REMBIELIN

40

35

30

25

20

15

Wl

10

5

0

¥20z/20
¥20Z/10
£20Z/TT
£207/11
£202/01
£202/60
£202/80
£202/40
€202/90
£202/50
£20Z/¥0
£207/€0
£202/20
£202/10
zeoz/et
zz0Z/11
zzoz/0T
2202/60
7z0z/20
T20Z/L0
z202/90
ze0z/s0
z202/%0
7Z0T/E0
zzoz/z0
zz0z/10
1202/21
120Z/1T
1202/01
1202/60
1202/80
120Z/L0
1202/90
1202/50
120Z/¥0
1202/€0
1202/20
1202/10
070Z/7T
0z0Z/11
0z0zZ/0T
0202/60
0z02/80
0z0Z/20
0zZ0Z/90
0202/50
0z02/¥0
0z0Z/€0
0z0z/z0
0z0z/10
610Z/21
610Z/TT
610Z/0T

= PM25ug/m* = PM 10 pg/m?

m PM 1 pg/m*



ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - ZAREBY

sl

d

35
30
25
20
15
10

5

0

+20Z/20
¥Z0Z/10
€20z/eT
€20Z/11
€20Z/0T
€202/60
£202/80
€20Z/L0
€202/90
€202/50
€202/%0
€20Z/€0
€202/20
€20Z/10
zeoz/er
z20z/11
7Z0Z/0T
ze0z/60
zz0z/80
TZ0Z/L0
z20z/90
ze0z/s0
720Z/%0
7Z0Z/E0
zeoz/zo
zz0z/10
12Z0Z/2T
120Z/11
Tz0z/0T
120Z/60
1202/80
1202/L0
1202/90
1Z0Z/50
1202/%0
120Z/€0
1202/20
1202/10
ozoz/et
0z0Z/11
0z0z/0T
070Z/60
0202/80
020Z/20
020Z/90
0Z0Z/50
0202/%0
0z0Z/€0
0z02/70
0z0Z/10
610Z/2T
610Z/11T
610Z/0T

= PM 10 pg/m?

m PM 2.5 ug/m*

m PM 1ug/m?

ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - UL. BRZOZOWA

Wbl

60
50
40
30
20
10

0

¥202/20
¥20z/10
£20Z/TT
£202/11
£20Z/0T
£202/60
£20Z/80
£202/L0
£202/90
£202/50
£20Z/v0
£20Z/€0
£20Z/20
£202/10
zz0z/TT
220Z/11
2202/0T
7202/60
7z0z/80
7Z0Z/L0
2202/90
7z0z/S0
zz0z/v0
7Z0Z/€0
zz0z/20
7z0z/10
120Z/21
TZ0Z/TT
T20z/0T
1202/60
120Z/80
1Z0Z/L0
1202/90
1202/50
120Z/v0
1202/€0
1202/20
1202/10
0zoz/TT
020Z/11
0zoz/ot
0202/60
0202/80
020Z/L0
0z0Z/90
0202/50
020Z/%0
0Z0Z/€0
0z0Z/Z0
0202/10
6102/
610Z/11
610Z/0T

™ PM25pg/m* = PM 10 pg/m?

= PM 1pg/m?



ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - UL. S. KOMOSINSKIEGO

50

M “ ¢ il « « « | MM i « « MM m d Q“ N |

|\‘i\|||u|MM

|

40

!

30

20

10

0

veoz/eo
ve0z/10
geoz/en
£202/11
£e0z/01
£202/60
£202/80
£202/L0
£202/90
£202/50
£202/10
£202/€0
£20z/20
£202/10
zzoz/Tt
zz0T/11
zzoz/ot
7707/60
T70Z/80
T707/L0
zz0z/90
zz07/50
zz0Z/v0
zz0z/€0
zz0z/to
zzoz/10
1Z0Z/TT
1Z0Z/11T
1Z0Z/0T
120Z/60
1Z0Z/80
120Z/L0
1Z0Z/90
120Z/50
1Z0Z/¥0
1Z0Z/€0
1202/20
1202/10
0zoz/T1
0z0z/11
o0zoz/o1
0z02/60
0z0z/80
0z02/L0
0z0z/90
0z02/50
0z02/¥0
0z0z/€0
0z0z/20
0z0z/10
6102/T1
6102/11
6102/01

= PM 10 pg/m?

m PM 2.5 ug/m*

m PM 1 pg/m*

ZANIESZCZYNIE POWIETRZA - UL. SZKOLNA

b

35

30

25

20

15

10

5

o

¥20z/20
¥zoz/10
£20Z/TT
£20Z/11
£207/0T
£202/60
£202/80
£20Z/L0
£202/90
£202/50
£20Z/v0
£207/€0
£202/20
£202/10
7T0Z/TT
720Z/11
z202/0T
7202/60
7202/80
720Z/L0
2202/90
7z0Z/S0
7Z0Z/v0
7202/€0
zz0z/T0
zz0z/10
1Z0Z/TT
T202/1T
120Z/0T
120Z/60
1202/80
T20Z/L0
120Z/90
1Z0Z/50
1202/v0
1202/€0
1Z0Z/20
T202/10
0z0z/TT
0Z0Z/11
0zoz/0t
0z0z/60
020Z/80
020Z/L0
020Z/90
0zZ0Z/50
0202/%0
0zoz/€0
0z0z/z0
020Z/10
6102/
610Z/11
610Z/0T

® PM2.5pug/m* ™ PM 10 pg/m?

® PM1pg/m*



